

拖欠农民工200多万工资,该当何罪?

项目负责人涉嫌“拒不支付劳动报酬罪”被审查起诉

星报讯(李新军 刘俊 记者 马冰璐)作为合肥某楼盘参建单位,上海某公司拖欠了119位农民工248万多元工资。当蜀山区农民工工作联席会议办公室介入处理后,该公司和项目负责人仍未如期支付工资。昨日,记者获悉,项目负责人刘某因涉嫌“拒不支付劳动报酬罪”被移送蜀山区检察院审查起诉。

公司拖欠农民工248万工资

去年11月20日,蜀山区农民工工作联席会议办公室接到多位农民工投诉,他们反

映,作为合肥某楼盘参建单位的上海某公司拖欠了他们的工资。经查,刘某是该公司派驻合肥、管理该参建工程的项目负责人,截至去年11月20日,上海某公司和刘某共计拖欠了119位农民工工资248万多元。

随后,蜀山区农民工工作联席会议办公室的工作人员多次约谈了刘某等人,并于去年11月27日向上海某公司下达了相关通知,限其十个工作日内将拖欠的农民工工资汇入政府指定账户,刘某本人当日签收了该通知。

去年12月20日,蜀山区政府召开相关

会议,邀请刘某到会协商解决拖欠农民工工资问题,并提出了解决方案,但上海某公司和刘某始终未能如期支付。

项目负责人被审查起诉

去年12月24日,蜀山区农民工工作联席会议办公室向公安机关报案,警方经审查认为,刘某涉嫌“拒不支付劳动报酬罪”,遂对其立案侦查。因无法联系到他本人到案接受调查,公安机关于今年1月4日将刘某列为网上逃犯,并查封了上海某公司的银行账户。

之后,该公司当即承诺会积极筹集资金发放拖欠的农民工工资。今年1月7日,辛苦一年的农民工们终于全部拿到了血汗钱。

今年1月17日,刘某在上海被警方抓获。目前,刘某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被移送蜀山区检察院审查起诉。据承办此案的检察官介绍,此案正在审查中,近期将起诉至法院。

据了解,为了保障农民工的合法权益,惩处不法企业“顶风作案”拖欠农民工工资,我国的刑法修正案八专门设立了“拒不支付劳动报酬罪”,为农民工维权提供法律保障。



候在紫蓬山,观测北半球三大流星雨之一英仙座流星雨。此次英仙座流星雨恰好赶上来自牛郎织女传说的七夕佳节,十分难得。

昨日午夜十分,紫蓬山的天气状况十分不错,银河泛着白光清晰可见,周围繁星点点,每隔一小段时间就有一颗流星划破夜空。据记者观测拍摄,短短一个半小时的时间里,就出现了近20颗流星,其中还有一颗极为罕见的火流星。

记者 黄洋洋/图

花一半的钱,坐了飞机还能免费体验动车 9月,空铁快线覆盖合肥

星报讯(星级记者 王玉) 昨日,上海铁路局和春秋航空携手率先开通空铁快线。9月份,合肥也将开通网上直销,从合肥出发的乘客,不仅可以享受动车、飞机混搭,而且大大减少出行费用。

动车、飞机成为“好搭档”

昨日记者在新闻发布会上了解到,此次春秋航空的空铁快线,是专为搭乘春秋航空航班,将动车和飞机进行结伴组合,并通过铁路往返上海周边城市的旅客所设计的运营模式。

“春秋航空是国内首个实现空铁快线产品网上直销的航空公司。乘客在春秋航空官方网站www.china-sss.com,选择‘空铁快线’,旅客只要选择出发地、目的地,并选择所需要的航班和高铁车次,填写乘机资料并付款即可。”昨日春秋航空公司相关负责人说。

9月,直销区域覆盖合肥

记者获悉,昨日开始,上海铁路局和春秋航空携手推出的空铁一体化模式,目前在苏州、杭州、无锡、常州、嘉兴五座城市率先开通空铁快线。

据春秋航空相关负责人说:“合肥这座城市具有非常好的资源,动车通达的城市非常多,而且地理位置具有绝对的优势,9月份,我们空铁快线就覆盖到合肥,届时,

合肥的乘客只要选择较远程航线出行的话,从合肥到上海的动车票则为0支付。”

混搭出行比直飞省一半费用

春秋航空公司的工作人员为记者算了一笔账:以9月份合肥直飞曼谷行程为例:合肥到曼谷的航班票价一般在1000元左右,上海到曼谷的票价最低只要599元(不含税费)。

如果乘客选择春秋航空的空铁联运模式的话,合肥到上海的二等座车票赠送,从合肥前往曼谷的机票价格只需要599元,比现在的直飞机票要便宜一半。

此外,春秋航空还计划额外赠送浦东机场往来虹桥的机场一线大巴车票,以方便搭乘春秋航空浦东进出港航班的旅客衔接虹桥火车站。

便宜票价用时间换来的

不过在时间对比上,航班直飞的时间只需要4个半小时,而选择空铁快线出行的话,合肥到上海动车需要3个多小时,下车后从虹桥火车站到上海浦东机场,至少1个小时,提前2小时进入机场办理手续,再加上上海飞行到曼谷的时间3个多小时,一共需要9个多小时。

此外,从8月28日起,凡通过春秋航空手机客户端预订机票的旅客,每笔订单内每张机票均享受立减30元优惠。

聚餐后强奸醉酒女同学今日受审

星报讯(蜀刑 胡亮 记者 马冰璐)大学毕业前的一次聚餐后,男生王某(化名)却因一时邪念,强奸了醉酒女同学小丽(化名)。昨日,记者获悉,蜀山区法院今天将不公开审理这起强奸案。

今年4月29日,合肥某高校大四男生王某与同系女同学小丽及另外两个校友相约来到宁国路某酒吧聚餐。不知不觉间,他们喝了十几瓶啤酒和一瓶香槟酒,小丽更是饮酒过量,喝得醉醺醺的。

夜里23时许,见小丽已不省人事,王某遂打车送她回她的住处。可上车没多久,小丽便吐了一车,司机不愿意再搭载

他们,希望他们下车。

下车后,搀扶小丽前行的过程中,王某突然邪念,将其带到某宾馆实施强奸。次日凌晨1点40分,他准备送小丽回住处,岂料因道路施工无法通行,他又将她带回宾馆,并趁其酒醉未醒再次实施强奸。

凌晨4时许,他将小丽送回住处,小丽一直昏睡到中午,醒来后感觉不对劲,遂追问王某做过什么。因为害怕,王某一直没敢承认。5月2日,小丽选择报警,随后,王某被警方抓获。

事后,王某获得了小丽的谅解,今天,24岁的王某因涉嫌强奸罪将出庭受审。

临时西瓜销售点20日起全部关闭

星报讯(胡少殊 记者 徐涛) 下周二开始,爱吃西瓜的市民们就要前往农贸市场或规范摊点购买西瓜了。昨日,记者从合肥市城管局获悉,今夏该地本地有近40万吨西瓜顺利售罄,全市718处临时西瓜销售点将于本月20日起全部关闭。

合肥市城管局昨日发出通知,经征求市农委意见,并到本市西瓜产地实地

查看,地产西瓜现已进入下市阶段。

根据夏季地产西瓜临时销售点设置管理要求,自8月20日起,各区所有的地产西瓜临时销售点服务瓜农工作结束,撤去临时销售点的指示标牌和有关设施。即日起,城管部门将加强宣传引导,全面告知。20日后,对于仍在销售点销售西瓜及其他农副产品的商贩,要引导撤离。

治疗肛肠专业
男女分诊 私密诊疗

治疗泌尿疾病
我信赖友好医院

治疗不孕不育专业
我信赖友好医院

治疗妇科病专业
我信赖友好医院



· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院
· 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院



合肥友好医院
节假日不休 24小时急诊

咨询热线
055164666688
网址:www.4666688.com
院址:合肥市徽州大道693号(原104医院)